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Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy:  Postępowania  przetargowego  na  zadanie  „Budowa trybun wraz z  komunikacją  na
stadionie miejskim w Kowarach”.

Zgodnie z postanowieniem  art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych
(Dz.  U.  z  2013 r.,  poz.  907 z  późn.  zm.),  Zamawiający przekazuje  treść wyjaśnień  na pytanie
Wykonawcy, dotyczące przedmiotowego postępowania:

  Pytanie nr 1 
 Ilość, rodzaj i rozmieszczenie na trybunach siedzisk określonych nazwę klub OLIMPIA?
 
Odpowiedź nr 1 
97 szt. krzesełek bez oparć koloru czarnego rozmieszczonych zgodnie z załączonym rysunkiem.

Pytanie nr 2 
Czy w związku z wykonaniem nowych trybun bez pozostałych robót ( bieżnia, oświetlenie)zasadne
jest  wykonanie  nowego  ogrodzenia  wokół  bieżni  w  ilości  w  przedmiarze,  a  nie  tylko  wzdłuż
trybun?

Odpowiedź nr 2 

Tak należy wykonać ogrodzenie zgodnie z przedmiarem robót  poz.39. 

W wyniku udzielenia odpowiedzi na zadane przez Wykonawcę pytanie, nie dokonano zmiany
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Brak zatem konieczności wprowadzenia
zmian w ofercie i w związku z tym  termin składania oraz otwarcia ofert nie ulega zmianie.  


